

# 又是麦克风没关,新西兰总理阿德恩为“爆粗口”道歉

【环球时报综合报道】在麦克风旁边,永远要注意发言,因为不知道什么时候,不当的话就通过扩音器传遍整个会场,不少政坛领导人都曾“中招”,为“热麦克风”(一般指说话人未意识到话筒没关——编者注)时刻而感到尴尬。

据英国《卫报》13日报道,新西兰总理阿德恩在当日的议会辩论上,就因话筒没关不小心被听到“爆粗”。

报道称,13日新西兰议会辩论期间,新西兰行动党领导人西摩问阿德恩是否可以举一个自己犯错并道歉改正的例子,阿德恩以新西兰政府在应对疫情时碰到的问题进行回答。

结束回答后,阿德恩坐回原位,并小声说了一句“真是傲慢的蠢货”。而此时,她的麦克风还开着。

事件的另一位当事人大卫·西摩曾要求议长让

阿德恩收回她的话,并进行道歉,但被议长拒绝,议长表示他当时无法证实阿德恩是否说了“粗话”。

总理办公室发言人后来表示,阿德恩此后已向西摩道歉。

报道称,阿德恩是近来最新一位受“热麦克风”影响的领导人。

此前,美国总统拜登和韩国总统尹锡悦也曾因麦克风没关而被抓到说“粗话”。今年1月,拜登在白宫回答记

者彼得·杜斯的问题后,“爆粗”骂后者是“蠢货”,被当时他以为已经关闭的麦克风“大声通报”。而后拜登亲自致电杜斯致歉。

今年9月,在纽约参会期间,韩国总统尹锡悦向身旁的外长朴振和国家安保室长金圣翰说话时,被媒体开着的麦克风抓到“爆粗”,此事被韩国国内舆论批评为“外交惨案”和“粗口外交”。



资料图:“北溪-1”天然气管道

## 加拿大恢复对“北溪”天然气管道涡轮机制裁

中新网12月15日电 据路透社报道,当地时间14日,加拿大政府决定撤销对一项制裁的豁免,该豁免曾允许“北溪-1”天然气管道的涡轮机在加拿大进行维修并运往德国。

加拿大7月9日宣布,加拿大将归还德国西门子公司送修的“北溪-1”天然气管道部件,并扩大对俄制裁。

9月2日,俄气宣布由于发现多处设备故障,“北溪-1”天然气管道将完全停止输气,直至故障排除。

之后,瑞典和丹麦水域的“北溪-1”和“北溪-2”天然气管道于9月底发生重大泄漏,多方调查结果显示系“蓄意破坏”所致。

## 美联储宣布加息50个基点

当地时间12月14日,美国联邦储备委员会宣布,将联邦基金利率目标区间上调50个基点到4.25%至4.5%之间,这也是美联储今年第七次加息。

据悉,美联储在今年6月、7月、9月和11月连续四次加息75个基点,而此次加息50个基点表明了加息速度的放缓。标准普尔500指数在区间上调50个基点到4.25%至4.5%之间,这也是美联储宣布利率前约上涨0.8%。

在加息决定宣布后,美国三大股指全部出现小幅下跌。

来源:央视新闻客户端

# 俄罗斯:若乌克兰收到爱国者导弹将予以打击



资料图:“爱国者-3”防空导弹

中新网电据塔斯社报道,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫14日向媒体表示,如果美国将“爱国者”导弹防御系统交付给乌克兰,俄罗斯武装力量将其视为合法军事打击目标。

据报道,当媒体询问如何评论梅德韦杰夫此前的声明及有关美国交付“爱国者”系统的报道时,佩斯科夫回答称:“当然(同意)。但我暂时不会发表评论,因为这些(关于可能的交付)都是媒体报道。在我们的时代,媒体报道是不可靠的,因此,我们将等待一些官方信息。”

据悉,11月底,俄罗斯安全会议副主席梅德韦杰夫在社交媒体Telegram曾发文称,如果爱国者系统及北约人员被交付给乌克兰,它们将成为俄罗斯的合法军事目标。

美国有线电视新闻网(CNN)当地时间13日曾报道,拜登政府正在敲定向乌克兰提供“爱国者”导弹防御系统的计划,预计最早可能于本周公布。

美国政府官员表示,一旦计划公布,“爱国者”将在几天内迅速发货,乌克兰军人将在德国境内的美军基地接受使用这些系统的培训。

# 李明博不再申请延长暂缓服刑

## 外界猜测或被特赦



资料图:韩国前总统李明博

定不再申请延长暂缓服刑期限。韩国政界和法律界普遍认为,尹锡悦政府年底特赦李明博的可能性很大。

据报道,李明博的代理律师表示,即使李明博不在赦免之列,也不会申请延长暂缓服刑时间。李明博的服刑暂停期截至本月28日,延期申请时限为20日。

今年6月,在安养监狱服刑的李明博以身体原因为由向检方申请暂缓服刑,检方同月28日决定暂缓收监3个月。获刑17年的李明博在被收监1年零7个月后临时获释。李明博于9月申请延长暂缓服

刑期限并获批,目前住在首尔市江南区论岬洞的私邸,同时接受门诊治疗。

根据韩国《刑事诉讼法》规定,服刑人员在服刑期间若出现健康严重恶化,年龄超过70岁,怀孕6个月以上,高龄或年幼的直系亲属无人监护等七种情形之一时,可以申请中止服刑。

李明博出生于1941年,2008年至2013年任韩国总统。2020年10月,李明博因涉嫌贪污受贿等被判有期徒刑17年。目前,李明博的剩余刑期约为15年。

据悉,韩国法务部将于12月23日召开赦免审查委

员会会议,选择年末特别赦免对象。

# 英媒:离任首相后 约翰逊演讲3个月收入超100万英镑

中新网12月15日电 据英国天空新闻网当地时间14日报道,英国议会议员财务利益登记册的信息显示,英国前首相鲍里斯·约翰逊卸任首相之后三个月通过演讲赚取了100多万英镑。

据报道,11月约翰逊分别应一家美国投资公司、《印度斯坦时报》及CNN里斯本全球峰会之邀进行了3场演讲,收入超过75万英镑。10月,他在美国保险代理人委员会进行了一场演讲,收入27.6万英镑。

天空新闻网计算,约翰逊在其中两场演讲活动中的时薪超过3万英镑。

据此前报道,约翰逊担任英国首相3年,曾广受支持。不过由于被曝出曾违反防疫规定,在首相府里开派对,约翰逊声望大跌,最终被迫辞职。他于今年7月宣布辞去保守党党首和首相职务,之后留任至9月新领导人产生。

## 为您的孩子提供更好的前景。



Seeing beyond 突破眼界



## ZEISS 近视管理镜片解决方案 对孩子的孩子有所助益

- 专为儿童的生活方式和视力而设计。
- 所有可见度的最佳校正。
- 使用两种可以减少近视发展的最新科学方法。
- 透明镜片具有全面的防紫外线功能。

### 我们的承诺

我们保证为您的孩子延缓近视发展。如果一年之内近视度数增长超0.50,我们将在您下次购买时为您提供50%的镜片折扣。

欢迎来访: OPTIKTUNGGAL® www.optiktunggal.com OPTIKTUNGGAL® Best Choice, Service & Quality

